

滯留以色列21名菲官員安全返國

本報訊：因以伊緊張情勢滯留以色列的21名菲律賓政府官員，已於6月21日上午抵達馬尼拉。

這批官員包含17名參加農業技術培訓的地方官員，以及4名農業部的乳業專家。內政部長黎慕惹（Jonylic Remulla）親赴尼蕊亞謹諾國際機場三號航站接機。

17名地方官員中包含2名眾議員、9名市長、4名副市長及2名區域主任。培訓原定6月10日至20日。

根據新聞畫面顯示，官員們返國時情緒激動。

據報導，黎慕惹確認21名官員均平安無

恙。

他也感謝以色列政府、菲國駐以色列約旦使館人員，以及其他政府機構迅速協調促成滯留人員返國。

據黎慕惹說，這批官員從以色列集體農場乘巴士前往約旦安曼，再前往杜拜搭商業航班返菲。

農業部長劉禮（Francisco "Kiko" Tiu Laurel Jr. a）也對菲國駐以色列使館等單位協助4名農業部官員平安返國表示感謝。

4名農業部官員分別為助理部長阿爾巴雷斯（Benjamin Albarece）、菲律賓水牛中心執行主任巴塔德（Liza Battad），以及國家乳業

管理局官員卯智斯查（Rowena Bautista）和埃斯卡尼利亞（Angelica Escanilla）。

根據農業部於6月21日週六發布的新聞稿，劉禮表示：「我們歡迎以助理部長阿爾巴雷斯為首的農業部代表團返國，該團赴以色列考察乳業發展。很高興各位都能平安與家人及農業部同仁團聚。」

這4名官員原定於6月14日結束為期一週的考察任務返菲。此次考察是農業部為借鑒乳業生產技術最佳實踐、強化菲國乳業發展

的舉措之一。但因空域關閉與衝突升級，航班被迫取消。

菲國政府於6月20日週五對以色列與伊朗發布第三級旅遊警示，呼籲在中東武裝衝突持續期間，當地菲僑接受自願撤離安排。

外交部聲明強調，菲僑應考慮攜眷撤離，以避免捲入衝突。第三級警示（自願撤離階段）適用於安全情勢惡化的國家。

現有至少3萬名菲外勞（多為照護員）在以色列，在伊朗則有逾千名菲僑。



6月21日下午，馬尼拉市武敏直區湯瑪斯·馬波亞街因暴雨引發洪水後，街道上堆積大量垃圾。

菲駐伊朗外交官堅守崗位 持續關注局勢協助菲僑民

本報訊：外交部6月21日表示，駐德黑蘭大使館全體菲籍外交人員將留守伊朗，持續關注局勢並協助在伊朗的菲僑。

外交部副部長黎維加（Eduardo Jose De Vega）在計順市週六新聞論壇上表示，儘管早前計劃將非必要人員納入首批撤離名單，但最終決定全員留守。

目前使館共有九名外交官，包括駐伊朗大使馬納洛（Robert Manalo）。

黎維加引述馬納洛的說法指出，為維持使館基本運作，「全體人員皆屬必要」，一個人都不能撤離。

他說：「甚至一人都不能撤離。他們將安排眷屬返國，其眷屬隨時都可以回家。」

他補充：「現在，他們將留守使館。這本就是我們的職責所在。」

大使館正評估多種撤僑方案，包含經陸路穿越土庫曼等鄰國邊境。

外交部表示，約1,200名菲僑在伊朗，多數為伊朗公民的配偶。

僅十餘名為菲外勞。

助理部長費雷爾（Robert Ferrer）透露，目前僅九人提出撤離請求。

費雷爾表示：「我們評估所有安全離

境路線。德黑蘭現近乎空城，多數菲僑已撤離。」

他補充：「使館人員是仍留守當地的人。」他指出，菲律賓外交使節是少數仍在伊朗首都的外國外交人員。

關於外交官眷屬撤離安排，費雷爾表示，外交部將等待指示及在最終確認撤離計劃後發布公告。

他說：「現僅屬規劃階段。羅伯特大使確認所有館員均屬必要人力，無一人撤離。」

自願撤離階段

菲律賓政府早前已對以色列與伊朗發布第三級警示（自願撤離階段）。

費雷爾表示，駐特拉維夫與德黑蘭使館尚未建議提升至最高級別（強制撤離）。

他說：「許多不資訊其實源自馬尼拉而非特拉維夫。多數在以色列的菲僑態度冷靜，無意返菲，他們相信以色列的保護體系。」

目前在以色列逾三萬名菲僑中，僅191人提出撤離請求。

黎維加指出，首批26人預計將於下週返菲。

大岷區多條道路因雷暴雨淹水

本報訊：週六，大岷區多條道路因雷暴雨發生淹水情況。根據菲氣象局報告，這場雷暴雨也影響了鄰近的武六干省（Bulacan）、邦邦牙省（Pampanga）和甲美地省（Cavite），於下午開始降下。

截至晚間7點40分，大岷區發展署通報以下道路淹水情況：

計順市：

——北向乙沙大街，計順大道天橋後方（半個排水溝深度，車輛可通行）

——計順大道Biak na Bato路段東向及西向（水深及膝，輕型車輛無法通行）

——北向乙沙大街，Balintawak路段（排水溝深度，車輛可通行）

——Sto. Domingo大道Atok街雙向（水深及膝，車輛無法通行）

馬尼拉市：

——España大道Lacson至Vicente Cruz路段東向及西向（水深及膝，輕型車輛無法通行）

——España大道與Antipolo街交叉口（26英寸深，達輪胎高度，車輛無法通行）

馬拉汶市：

——M.H. del Pilar大道，Tinajeros社區（排水溝深度，車輛可通行）

——Gov. Pascual大道，Acacia社區（排水溝深度，車輛可通行）

描仁瑞拉市：

——麥阿瑟公路，Fatima大學附近（水深及腳踝，車輛可通行）

菲氣象局同時表示，未來24小時內，熱帶輻合帶、西南季風和東風帶將影響菲律賓各地天氣。

由於熱帶輻合帶影響，三寶顏半島（Zamboanga Peninsula）、卡拉加區（Caraga）、北棉蘭佬（Northern Mindanao）、納卯區（Davao Region）和黑人島區（Negros Island Region）將出現多雲天氣，伴隨零星降雨和雷暴。

由於西南季風影響，巴拉灣省（Palawan）和西棉蘭佬（Western Mindanao）將出現多雲天氣，伴隨零星降雨和雷暴。東未獅耶（Eastern Visayas）、米骨區（Bicol Region）和計順省（Quezon）因東風帶影響，也將出現相同天氣狀況。

FOR RENT
Newly Renovated
Warehouse now
available in
San Nicolas District.
Located in stand
alone Property with
total floor area of 180sqm.
Contact us at
09178031553 for
Viewing schedule.

菲律賓王氏白蟻防治中心

防治方法：從事防治白蟻專科的華人技術人員親自為你施治；尋出白蟻巢穴，施用科學藥物驅集白蟻回巢，使其互相傳染中毒，徹底滅絕，確保根治。此藥物對人類及家中所養的寵物無害，歡迎聯絡，至誠服務。

電話：82565536; 0917-8802688

0917-1876868 0917-3095688

出售

Formerly New Ylaya Textile Market Building

地址 Address: 819 Ylaya St., Barangay 269,

Zone 25, San Nicolas District, Binondo, City of Manila

地塊面積 Lot Area: 645.60 square meters

樓層面積 Floor Area: (G/F) 645.60 sqm

(2/F) 272.00 sqm

(3/F) 272.00 sqm

(4/F) 272.00 sqm

(5/F) 120.00 sqm

總建築面積 Total 1,563.60 sqm

Price Php250,000,000.00 (net) including the building

售價（淨價，含建築物）

Buyers account: All taxes needed in the transfer of TCT

買方負擔所有產權轉移相關稅費

洽0929-864-4459, Mr.Lim

南無阿彌陀佛
真信真願求生淨土
念佛是因成佛是果
三時繫念佛事
中峰
菲律賓淨宗學會啟建2025年
護國息災祈福報恩懺悔超薦

主法和尚：
上悟下行法師

佛事地點：馬尼拉靈鷲寺
550 Santol St., Sta. Mesa
Manila, Philippines

佛事日期：
2025年8月13日，上午9點到下午5點

協辦單位：馬尼拉靈鷲寺 * 台南極樂寺 * 台南市淨宗學會

* 馬尼拉妙音念佛堂 * 世界各地淨宗學會

佛事供大眾 午餐 · 立消災牌位及往生蓮位 · 一切皆隨喜 · 牌位報名：靈鷲寺牌位室自6月22日起至7月30日 · 每逢週三、六、日上午9時至下午5時接受登記祈福消災

祿位及超薦歷代祖先 · 寅親債主 · 往生等蓮位 · 亦可網路登記：<http://paiwei.amtbphil.com>

法會詢問電話：09630290121